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Átfogó fejlesztéssel, közel egymilliárd forint összegből újul meg a Sarkadi Általános Iskola

2017/12/29

Az  „Iskola  2020”  Köznevelési  intézmények  infrastrukturális  fejlesztése  a  hátránykompenzáció
elősegítése  és a  minőségi  oktatás megteremtése érdekében című felhívás  keretében,  a  „Sarkadi
Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás
megteremtése érdekében”  című,  EFOP-4.1.2-17-2017-00063 azonosítószámú projekt  keretében,  a
Sarkadi Általános Iskolában kialakításra kerül egy tanterem a gyógypedagógiai osztály, a nyelvi labor
és az iskolarádió számára. Felújításra kerül a kémia/fizika és a rajz szaktanterem. A jelenleg meglévő
kis  tornaterem  tornaszobává/gyógytornaszobává  alakul  át,  emellett  új  sportcsarnok  épül,  hiszen
jelenleg egy 205 m2-es fél tornateremmel rendelkezik az iskola az 1900-as évek első feléből.
A  projekt  része  emellett  új  aula  kialakítása,  a  sportudvar  átalakítása  és  felújítása,  a  kiszolgáló
helyiségek,  elektromos  hálózat,  belső  nyílászárók  felülvizsgálata,  továbbá  eszközbeszerzés  is.  

Az intézményben összesen 2207 m2 terület újul meg, illetve épül. A fejlesztés eredményét 2020-ban
előreláthatóan mintegy 687 tanuló használhatja majd.

A  Gyulai  Tankerületi  Központ  hosszú  távú  stratégiai  feladatként  tekint  a  fenntartásában  működő
nevelési-oktatási  intézmények  fejlesztéseire,  ezért  az  igényeket  folyamatosan  felmérve  és  a
lehetőségeket mérlegelve kiemelt figyelmet fordít a pályázati keretek leghatékonyabb kiaknázására.  

A  projekt  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap  és  Magyarország  költségvetése
társfinanszírozásában valósul meg. 

További információ kérhető:

Gyulai Tankerületi Központ
5700 Gyula, Ady Endre utca 19.
Telefon: +36 (66) 795-242
E-mail: gyula@kk.gov.hu

Mintegy 813,83 millió forint fejlesztési forrásból kezdődhet komplex felújítás a Gyulai Tankerületi
Központhoz tartozó Sarkadi Általános Iskolában. A vissza nem térítendő európai uniós támogatás
segítségével,  hosszú  távon  kiegyenlítésre  kerülhetnek  a  Sarkadi  térségben  jelentkező  területi
különbségek,  magas  színvonalú,  a  legkorszerűbb  elvárásoknak  megfelelő  oktatási  környezet
alakulhat ki a gyermekek érdekében.
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